

“推拿”回娘家，社区大姐们好享受

第1站·太平门社区

“今天大明星给你按摩，感觉怎么样？”昨天刚下班到家，管永红就被全家人追着问。原来，早晨她买菜经过太平门社区门口，看到“CCTV热播剧《推拿》剧组与社区居民互动会”的横幅。“这是有明星要来吗？”等了一会儿，管永红不仅看到了《推拿》的演员，还享受到了“星级”按摩。



《推拿》的三位主演为社区居民提供专业的推拿服务

明星的手艺怎么样？大姐点评：“还真有两下子”

昨天上午9点，央视热播电视剧《推拿》中的演员张国强、高亚麟、李菁菁一行来到太平门社区，与居民们互动，还现场展示了推拿功力。据介绍，《推拿》是根据南京籍作家毕飞宇获茅盾文学奖的同名小说改编的。这部电视剧有很多南京元素：主角们一口南京普通话，剧中出现的玄武湖、秦淮河、盐水鸭……都让南京观众倍感亲切。

“能在家门口看到这几位

演员，真是太意外了。”太平门社区居民曹大姐告诉记者，全家人一吃完晚饭，就等着看《推拿》。她说，自己最喜欢张国强饰演的盲人推拿师王泉。

当主持人宣布，大家可以报名争取“限量版”的按摩机会，曹大姐第一个举手。

“手法很不错，都按到点上了。”曹大姐一边享受着“星级”推拿服务，一边称赞演员们专业的推拿技术。之前犹豫举手

的居民们羡慕不已。

“这位大姐的颈椎好像不太好。”张国强右手一推，就发现了问题。“我的颈椎的确不太好。”曹大姐说，“没想到张国强不但戏好，推拿还真有两下子！”

原来，张国强为了演好盲人按摩师，提前到北京一所盲校体验角色。“学习推拿手很酸，学完之后手一直抖。”虽然辛苦，收获也大，“学到了一些手法，回去可以给妈妈揉揉。”



小青柠也享受了一把

《推拿》的三位主演为居民们开肩揉背后，昨天下午又来到五台山，与《推拿》中的三位盲人推拿师原型一起，给连日忙碌的小青柠们服务了一把！

图片来自@南京发布微博

“文化一字马”



87岁老伯锻炼学习两不误，年轻人请勿模仿，容易站不起来。 8月19日摄于莫愁湖
(作者陈兴仁)



瞧这妖娆身段，让我想起芙蓉姐姐举着个墩布。 8月20日摄于莫愁湖
(作者徐慧知)



现在流行鱼缸头吗？瞧，这还有鱼呢！ 8月15日摄
(作者剑先生)

明星“女婿”讨喜吧？“丈母娘”乐得合不拢嘴

各位主演除了秀推拿功力，还在现场即兴表演起来。情景模拟表演环节，成为了整场活动最为热闹的段落。三位演员与现场居民组成“丈母娘女婿组”“婆婆媳妇组”。

其中，张国强和高亚麟分别扮演社区一位阿姨的女婿，两位临时女婿在现场比孝顺，一位为“丈母娘”扇扇子，一位为“丈母娘”遮太阳，“丈母娘”乐得合不拢嘴。接地气的南京话对白，更是让现场笑声不断。

据剧组工作人员介绍，此次，电视剧《推拿》回到创作的原型城市，并请主要演员从荧屏前走到居民中间，就是希望在演员与观众之间搭起沟通的桥梁。“我们剧组来到南京，希望这部电视剧获得娘家人的认可。”

现代快报记者 孙羽霖



两位“女婿”逗乐了“丈母娘”
图片除署名外由社区提供

获赠电动车 她说要走访更多老人

快报讯（记者 仲茜 孙羽霖）昨天，由现代快报钟晓敏爱心工作室联合富士达电动车南京经销商公司举办的“评选身边好人，送TA电动车”活动落下帷幕，来自南京鼓楼区挹江门街道居家养老的家庭服务员尚晓云、溧水“学雷锋助人模范”齐玉勤和“博爱之家南京爱心妈妈群”成员王婷受到广大网友的一致好评，每人获赠一辆价值2000元的电动车。

51岁的尚晓云开心地说，终于可以把骑了10多年的旧自行车淘汰了，以后骑着电动车，要走访更多独居老人。8年前，尚晓云下岗再就业，来到挹江门街道居家养老服务大厅，成为一名专职服务街道独居孤寡老人的家庭服务员。尚晓云先后负责了60位独居孤寡老人的生活起居，每天，她都骑着自行车，为老人送菜送饭，陪老人聊天、去医院看病拿药。

代表“博爱之家南京爱心妈妈群”来领奖的王婷告诉记者，群里的爱心妈妈决定，将这辆爱心车拿出来义卖，所获金额全部捐赠给需要帮助的孩子。

富士达电动车南京经销商杜良建还为三位好人颁发了一份“好人特别服务卡”，承诺为三位好人获赠的车辆提供终身保养、18个月电池保养保用服务。



人造“火箭”

孩子，你组装好“长四捆火箭”，是准备飞去打小怪兽吗？

8月19日摄于奥体中心
(作者陈佩萱)



简单美丽

彩虹不常见，今年特别多。不经意间一低头，原来美丽就在脚下。

8月16日摄于城南
(作者甘甜)

有啥好照片
发给快报瞅瞅
有啥好想法
说给快报听听

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、姓名及手机号码
支持原创图片，谢绝一稿多投
即日起，大家秀图片作者
均可获30元的话费奖励

投稿方式

- 1.发邮件至dajiaxiu@126.com
- 2.登录新浪微博 @多拉C蒙